
Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Gobi M

B.Register Number
1561012

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Dhanapal N

B.Register Number
1561008

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Chiranjeevi V

B.Register Number
1561006

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Arun Sengottu Velavar B P

B.Register Number
1561005

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Arul Bharathi V P

B.Register Number
1561004

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Abdul Aleem N

B.Register Number
1561001

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



Alumni Feedback Form.

Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.

A.Name
Angeline Sarojini.R

B.Register Number
1561002

1. Admission Procedure
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

2.Fee structure.
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

3.Environment
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

4.Infrastructure & Lab facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

5.Faculty
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

6.Project Guidance
Excellent
VeryGood
Good
Average



Poor

7.Quality of support material
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

8.Training & Placement
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.Library
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

10.Canteen Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.Hostel Facilities
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.Overall Rating of the institute
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

13.Alumni Association/Network of Old Friends
Excellent
Very Good



Good
Average
Poor

14.What is the calibre of students passing out of this institute?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?
Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?
Excellent
VeryGood
Good
Average
Poor

19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your
overall development?

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor



20. Are you willing to contribute to the development of the college?
Yes
No

21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?
Yes
No

22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?
Yes
No

23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?
Yes
No

24. Were the management & Teacher cooperative?
Yes
No

27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

Yes
No

26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?
Yes
No

27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?
Yes
No

28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

Yes
No

29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?
Yes
No

30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?
Yes
No



























































‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Dinesh S‬

‭B.Register Number‬
‭1761018‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Jayasurya D‬

‭B.Register Number‬
‭1761025‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Muppidathi Sathesh A‬

‭B.Register Number‬
‭1761031‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Ranjith P‬

‭B.Register Number‬
‭1761042‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Selvakumar M‬

‭B.Register Number‬
‭1761046‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Sham Mathew M‬

‭B.Register Number‬
‭1761048‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬



‭Alumni Feedback Form.‬

‭Kindly provide your valuable feedback regarding college facilities and support.‬

‭A.Name‬
‭Subash P‬

‭B.Register Number‬
‭1761051‬

‭1. Admission Procedure‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭2.Fee structure.‬
‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭3.Environment‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭4.Infrastructure & Lab facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭5.Faculty‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭6.Project Guidance‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬



‭Poor‬

‭7.Quality of support material‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭8.Training & Placement‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭9.Library‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭10.Canteen Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭11.Hostel Facilities‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭12.Overall Rating of the institute‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭13.Alumni Association/Network of Old Friends‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬



‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭14.What is the calibre of students passing out of this institute?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭15.How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the‬
‭programs?‬

‭Excellent‬
‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭16.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭17.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job?‬
‭Excellent‬

‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭18. Do you feel proud to be associated with GCE Salem as an Alumni?‬
‭Excellent‬

‭VeryGood‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬

‭19. How do you rate development activities organised by the Department/College/Institute for your‬
‭overall development?‬

‭Excellent‬
‭Very Good‬
‭Good‬
‭Average‬
‭Poor‬



‭20. Are you willing to contribute to the development of the college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭21. Were/Are your grievances properly handled at the Department/college?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭22. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at GCE Salem?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭23. Is the education imparted at GCE Salem useful and relevant in your present job?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭24. Were the management & Teacher cooperative?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. 25. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement‬
‭opportunities?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭26. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭27. Did you ever avail Career counselling and guidance for higher studies from T&P Cell?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭28. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your‬
‭juniors, will you be interested?‬

‭Yes‬
‭No‬

‭29. Would you like to join the Department/College Alumni Association?‬
‭Yes‬
‭No‬

‭30. Do you receive communications from the institute through Mails/ Calls/Whatsapp etc?‬
‭Yes‬
‭No‬


